

nº 32, de 21/03/2019, D.O.U. de 22/03/2019, retificado nos D.O.U. de 26/03/2019 e 03/04/2019, e Edital de Homologação publicado no D.O.U. de 28/05/2019, seção 3, páginas 41-42, o candidato aprovado no processo seletivo simplificado para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico SUBSTITUTO:

CANDIDATO	ÁREA	CAMPUS DE LOTAÇÃO	PRAZO DE CONTRATO
VANESSA DAIANY VIEIRA MEDEIROS	ENGENHARIA QUÍMICA	PENEDO	01 ANO

CARLOS GUEDES DE LACERDA

**AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 12/2019**

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U. de 20/09/2019 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de água mineral e garrafas. Total de Itens Licitados: 00032 Novo Edital: 23/09/2019 das 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Dr Odilon Vasconcelos, 103, Sala - 504 Jatiúca - MACEIO - AL. Entrega das Propostas: a partir de 23/09/2019 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 03/10/2019, às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br.

ENOCH FREITAS DA SILVA
Assistente em Administração

(SIDE - 20/09/2019) 158147-26402-2019NE800069

CAMPUS MACEIÓ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2019 - UASG 158381

Número do Contrato: 2/2015. Nº Processo: 23041015036201500. PREGÃO SISPP Nº 15/2015. Contratante: CENTRO FEDERAL DE EDUCACAO -TECNOLOGICA DE ALAGOAS. CNPJ Contratado: 01771692000134. Contratado : TIGRE - VIGILANCIA PATRIMONIAL DE-ALAGOAS LTDA. Objeto: Registrar a alteração do Contrato nº 02/2015/Campus Maceió, modificando os representantes legais da Contratada e modificando a forma de pagamento nos contratos de serviços prestados mediante dedicação exclusiva de mão de obra com jornada em regime de 12x36 horas e a repactuação do valor do Contrato, em virtude das deliberações das Convenções Coletivas de Trabalho 2018/2018 e 2019/2019 da categoria, com as respectivas datas-base de 01 de janeiro de 2018 e 01 de janeiro de 2019. Fundamento Legal: Art. 35, 37 e 65, I, "b" da Lei nº 8666/1993, Art. 52 e Anexo X da IN nº 5/2017, e legislação correlata. Vigência: 20/09/2019 a 30/10/2019. Valor Total: R\$707.419,71. Fonte: 8100000000 - 2019NE800018 Fonte: 8100000000 - 2019NE800074. Data de Assinatura: 20/09/2019.

(SICON - 20/09/2019) 158147-26402-2019NE800069

CAMPUS PALMEIRA DOS ÍNDIOS

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo nº 23041.022120/2019-03
Órgão gerenciador: INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS - CAMPUS PALMEIRA DOS ÍNDIOS.
CNPJ: 10.825.373/0005-89
Pregão Eletrônico SRP nº 01/2019.
Objeto: Aquisição de materiais de consumo para laboratórios elétricos do IFAL.
Fundamento Legal: Lei nº 10.520/2002, Decretos nº 5.450/2005, nº 3.555/2000, nº 3.693/2000, nº 7.892/2013, Lei Complementar nº 123 e, subsidiariamente, às normas da Lei nº 8.666/93.
Data da Homologação: 29 DE AGOSTO DE 2019
Fornecedor: RPF COMERCIAL EIRELI
CNPJ: 03.217.016/0001-49
Itens ganhos: 02, 03 e 05.
Total do fornecedor: R\$ 11.557,20
Fornecedor: MIKROSHOP COMÉRCIO SOLUÇÕES E TECNOLOGIA LTDA
CNPJ: 08.388.921/0001-85
Itens ganhos: 08.
Total do fornecedor: R\$ 3.105,00
Fornecedor: GMC COMPONENTES ELÉTRICOS E AUTOMAÇÃO LTDA
CNPJ: 19.594.385/0001-90
Itens ganhos: 04.
Total do fornecedor: R\$ 1.786,80
Fornecedor: BEATRIZ ARAUJO DA LUZ 43040022873
CNPJ: 33.726.859/0001-31
Itens ganhos: 07.
Total do fornecedor: R\$ 2.906,88
Valor global da ata: R\$ 19.355,88

CAMPUS SANTANA DE IPANEMA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2019 - UASG 152801

Número do Contrato: 2/2016. Nº Processo: 23041004053201694.
PREGÃO SISPP Nº 4/2016. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 08328682000178. Contratado : BRA SERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-Objeto: O Presente Termo Aditivo tem por objeto registrar a prorrogação do prazo de vigência do contrato nº 02/2016/Campus Santana do Ipanema e a adoção das regras instituídas pela Instrução Normativa do SG/MPDG nº 05 de maio de 2017.Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 23/09/2019 a 23/09/2020. Valor Total: R\$291.590,96. Fonte: 8100000000 - 2019NE800082. Data de Assinatura: 20/09/2019.

(SICON - 20/09/2019) 158147-26402-2019NE800069

CAMPUS SÃO MIGUEL DOS CAMPOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2019 - UASG 152804

Número do Contrato: 3/2015. Nº Processo: 23041012760201492.
PREGÃO SISPP Nº 15/2015. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 01771692000134. Contratado : TIGRE - VIGILANCIA PATRIMONIAL DE-ALAGOAS LTDA. Objeto: A) Prorrogação do prazo de vigência contratual; B) Resguardo do direito à repactuação ano-base 2019. Fundamento Legal: Art. 57, II, Lei nº 8.666/1993; Art. 51 e Anexo IX da IN SG/MPDG nº 05/2017.Vigência: 16/10/2019 a 16/10/2020. Valor Total: R\$196.349,52. Fonte: 8100000000 - 2019NE800011. Data de Assinatura: 20/09/2019.

(SICON - 20/09/2019) 158147-26402-2019NE800069

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo nº 232278.00562/2019-11. Ata de Registro de Preços nº 14/2019 - IFAP. Objeto: Aquisição de materiais e insumos de robótica. Órgão Gerenciador: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ - Reitoria. UASG: 158150. Fornecedor: AMILTON GUIMARAES E CIA LTDA. CNPJ: 71.511.349/0001-36. Item Registrado: 2, 3, 4, 8 e 10. Fornecedor: HF COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA. CNPJ: 06.230.273/0001-09. Item Registrado: 5. Fornecedor: HKA TECNOLOGIA DO BRASIL EIRELI. CNPJ: 19.729.347/0001-06.

Item Registrado: 13. Fornecedor: L.H.GONCALVES COMPONENTES ELETRONICOS. CNPJ: 08.288.901/0001-32. Item Registrado: 1, 6, 7 e 9. Fornecedor: TOP LICITA LICITACOES E COMERCIO DE PRODUTOS EM GERAL EIRELI. CNPJ: 22.883.543/0001-37. Item Registrado: 14. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, Decreto 5.450/2013, 8.538/2015 e Pregão 14/2019. Vigência: 12 (doze) meses a partir da data de assinatura. Data da Assinatura: 30/08/2019.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

CAMPUS MANAUS - CENTRO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2019

CONTRATO de Locação de Serviços como Professor Substituto.
CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM/Campus Manaus Centro. CONTRATADO (A): RANYERE NEY OSORIO LIMA. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei nº 8.745, de 09/12/199, Portaria Interministerial nº. 149, de 10/06/2011 e Legislação Complementar. VALOR: Remuneração mensal equivalente a de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 101, com GRADUAÇÃO, em regime de 40 (quarenta) horas semanais. VIGÊNCIA: 20/09/2019 a 19/09/2020. Esta contratação é feita para atendimento de interesse público imediato, relevante e em caráter excepcional, conforme Edital-CMPU nº 002/2017 de 27/09/2017.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2019

CONTRATO de Locação de Serviços como Professor Substituto.
CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM/Campus Manaus Centro. CONTRATADO (A): RANYERE NEY OSORIO LIMA. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei nº 8.745, de 09/12/199, Portaria Interministerial nº. 149, de 10/06/2011 e Legislação Complementar. VALOR: Remuneração mensal equivalente a de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 101, com GRADUAÇÃO, em regime de 40 (quarenta) horas semanais. VIGÊNCIA: 20/09/2019 a 19/09/2020. Esta contratação é feita para atendimento de interesse público imediato, relevante e em caráter excepcional, conforme Edital-CMPU nº 002/2017 de 27/09/2017.

CAMPUS MANAUS-ZONA LESTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2019 - UASG 158444

Número do Contrato: 3/2015. Nº Processo: 23073000735201570.
PREGÃO SISPP Nº 5/2015. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 00492578000102. Contratado : VILA DA BARRA COMERCIO E -REPRESENTACOES E SERVICOS DE D. Objeto: Prorrogação por mais 12 (doze) meses do contrato primordial - prestação de serviços de dedetização e desratização no IFAM-CMZL. Fundamento Legal: Art. 57 da Lei n. 8.666/93 . Vigência: 14/09/2019 a 14/09/2020. Data de Assinatura: 12/09/2019.

(SICON - 20/09/2019) 158444-26403-2019NE800006

CAMPUS MAUÉS

AVISO DE CANCELAMENTO

ESPÉCIE: CANCELAMENTO EXTRATO DE CONTRATO Nº 005/2019
O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, torna sem efeito a publicação do EXTRATO DE CONTRATO Nº 05/2019, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, página 63, em 13/09/2019.

ELIAS DA SILVA SOUZA
Diretor Geral

CAMPUS ITACOATIARA

RETIFICAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2019 - UASG 155389
Contrato nº 5/2018, Processo nº 23744.000771/2019-17, IFAM Campus Itacoatiara.
Objeto: Prorrogação do Contrato.
Onde se lê: Vigência: 20/09/2019 a 19/08/2020.
Leia-se: Vigência: 20/09/2019 a 19/09/2020.

LEONOR FERREIRA NETA TORO

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA
CAMPUS VALENÇA - TENTO**

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 1/2016 publicado no D.O. de 18/05/2016 , Seção 3, Pág. 40.
Onde se lê: Vigência: 26/04/2016 a 25/06/2017
Leia-se : Vigência: 26/04/2016 a 26/04/2017

(SICON - 20/09/2019) 158405-26427-2019NE800020

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

CAMPUS SERRINHA

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA PNAE Nº 1/2019 - UASG 155821

O Instituto Federal Baiano Campus Serrinha divulga a chamada pública para aquisição de alimentos de agricultores familiares. Os interessados deverão apresentar a documentação para habilitação e Proposta de Venda até o dia 14/10/2019, às 09:00 horas. A abertura da sessão ocorrerá no dia 14/10/2019, às 09:30 horas, no Instituto Federal Baiano Campus Serrinha. A aquisição faz parte do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE). O Edital e demais anexos estarão disponíveis no endereço www.ifbaiano.edu.br/unidades/serrinha/licitacoes/.

LAÉRCIO DOS SANTOS CRISTO
Presidente da Comissão Especial

